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小学数学六年级上册期末试卷设计

学校：             六年级（ ）班   姓名：              学号：

命题者：侨乐小学许俊妮
1、 填空题（12题2分，其余每空1分，共30分）
1、求1/3的3/4是多少，算式是（           ），请在图中用阴影把结果表示出来
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2、把6米长的绳子平均分成5段，每段长是这根绳子的（——），每段长（    ）米。
3、0.25＝(    )/(    ) ＝（　　　）%＝（　　　）÷（　　　）＝（　　）:（　　）
4、一块长方形地的周长是20米，长和宽的比是3：2，长方形的面积是（          ）。

5、5的倒数是（      ），（     ）和0.25互为倒数。
6、18和5.4的最简比是（    ），比值是（     ）。

7、一个钟，分针长40厘米，一小时分针所扫过的地方有（  ）平方厘米

8、160秒=（    ）分             2小时45分=（    ）时 
   3.46吨=（    ）千克          4/5公顷=（    ）平方米
9、小方把200元钱存入银行,定期5年,年利率是2.88%，到期后小方可得本金和利息共(        )元.。
10、小明现在的位置可以用（9，8）表示，他向正北方向走5格，再向正东方向走3格到达少年宫，少年宫的位置是（    ，　　）
11、在○填上“﹤”、“﹥ ”或“ ﹦”
5/6×8/7○8/7         3/11×7/6○3/11

5/12÷2/3○5/12       9/13÷5/4○9/13
12、有一个环形，内圆半径是6分米，外圆半径是10分米，这个环形的面积是______________平方分米。

13、某百货公司举行岁末大酬宾，全场6折优惠，6折表示（       ）是（       ）的60%,妈妈用150元买了一件大衣给明明，如设大衣的原价是x，根据乘法关系式（             ）可列出方程（            ）。
2、 选择题（选择正确答案的编号填再括号里。每题1分，共6分）
1、在数a（a不等于0）后面添上百分号，这个数就（      ）。

  A、扩大100倍    B、缩小100倍      C、不变     
2、用100克药粉和1千克水配制成一种药水。药粉和药水的比是（    ）。

A、100∶1      B、1∶100    C、1∶10    D、1∶11

3、大圆周长和直径的比（  ）小圆周长和直径的比。

  A、大于      B、小于      C、等于     D、不确定 
4、下面百分率可能大于100%的是（    ）

A、成活率   B、发芽率      C、 出勤率    D、 增长率

5、对称轴最少的图形是（      ）。

A、圆      B长方形   C、正方形      D等边三角形

6、在推导圆的面积公式时,把一个圆分成若干等份后，拼成一个近似长方形，这个长方形的长是（　　）。

A、圆的半径　B、圆的直径　C、圆的周长　D、圆周长的一半

3、 判断题（正确的打“√”，错误的打“×”）（每题1分，共5分）
1、4∶5的后项增加10，要使比值不变，前项应增加8。　　　 （　 ）
2、在
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、0.333、33%、0.3中最大的数是0.333。           （　 ）
3、4、走同样一段路，小明用了10分钟，爸爸用了8分钟，小明和爸爸的速度之比是5：4。（   ）
4、一个真分数的倒数一定比这个真分数大。                 （    ）

5、定价100元的商品，先提价20%，再降价20%，还是原价。 （　 ） 
4、 计算题（共26分）
1、直接写出得数（每题0.5分）
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2、脱式计算（能简便计算的就简便计算）（每题3分）
(1) 
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3、解方程（每题3分）
（1） 69-150%x=17                （2）（
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）x=95
4列式计算（每题4分）
（1）45的20%减去 eq \f(6,7) 除6的商，差是多少？    
（2）18比一个数的12.5%少6，求这个数。

5、 作图题（3分）
1、画一个直径是3厘米的圆

6、 解决问题（每题5分，共30分）
1、 看图列式计算

桔子

                ？千克     多
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                    24千克

2、小玲参加数学竞赛，全卷总题数是18题，小玲只做对总题数的
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 。小玲做错了多少题？ 

3、一个篮球的价钱是150元，一个排球的价钱是一个篮球价钱的
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，一个足球的价钱是一个排球价钱的
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，一个足球多少钱？
4、某商店购进冬菇、木耳135千克，其中木耳的千克数相当于冬菇的
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 。这商店购进冬菇、木耳各多少千克？
5、一种电脑，现价2800元，比原来降低了700元，降低了百分之几？

6、大戏院门前的有一条圆柱子，外围周长是314厘米，这条柱子的横截面积是多少平方厘米？

？
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